

# Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



## Hogyan kell olimpiai bajnokcsapatot építeni...

*Kemény edzést kapott a polgármester Murakeresztúron*



**A háromszoros olimpiai bajnok szövetségi kapitány dedikálása és jótanácsai a keresztúriaknak.**

A világ legjobb vízilabda edzője mesélt *Polgár Róbert* keresztúri polgármesternek arról, hogyan kell csapatot építeni, hogyan lehet a legtöbbet kihozni a sportolókból. *Kemény Dénes* a Modern és Stílusos Vidék rendezvényén tartott előadást, amelyen

több kulisszatitkot is megosztott a közönséggel. Mesélt arról, hogyan állította össze a válogatottat, hogyan készült egy-egy mérkőzésre, milyen elvek mentén alakította ki a csapatát. Arra kérte játékosait, ne egyéni teljesítményekkel legyenek aranyérmesek, hanem csapatként. Olyan játékosokat választott, akik nehéz döntési helyzetben sem télenkednek, akiknek a legkiélezettebb szituációkban sem remegett meg a kezük.

Kemény Dénes sikerének egyik titka az volt, hogy új szellemiséget hozott a válogatottba. A fiatalabb játékosok is egyenrangúak voltak, az idősebbek nem leckézették, hanem mentorálták inkább őket. A csapatban mindenki egyaránt fontos szereplő volt, mindenkinek arra kell törekednie, hogy a saját területén olimpiai érmes teljesítményt nyújtson – vallja Kemény Dénes.

*Biros Péter*ről elmesélte, hogy mielőtt behívta a válogatottba, a játékos azon gondolkodott, hogy abbahagyja a vízilabdát. Új szövetségi kapitányként kiment egy

edzőmérkőzésre, ahol megkérdezte, „milyen ez a fiatal gyerek”. Nem válogatottnak való – kapta a választ. Ő ennek ellenére látta a lehetőséget benne. Birost egy hajszál választotta el attól, hogy befejezze a vízilabdát, helyette háromszoros olimpiai bajnok lett.

*Benedek Tibor*ról is mesélt. Vele az elején volt egy fontos beszélgetése. Megkérdezte tőle, hányszor volt gólkirály az olimpiákon? Kettőből kétszer – válaszolt neki Benedek. És hány aranyat nyertél eddig? – kérdezte ismét. Egyet se – válaszolt a világ legjobb balkeze. Kemény azt kérte tőle, inkább ne legyen többet gólkirály, de nyerjenek együtt olimpiát. Ez háromszor is sikerült nekik. Kemény azt vallja, a maga szakmájában, a maga pozíciójában mindenki nyújthat olimpiai bajnok teljesítményt. Ő abban volt szerencsés, hogy egy egész ország láthatta ezt a teljesítményt. És egy egész ország szurkolt nekik.

## Keresztúr is búcsúzik Potápi Árpádtól

57 éves korában elhunyt *Potápi Árpád* János nemzetpolitikaért felelős államtitkár. *Polgár Róbert* a keresztúriak nevében bú-



**Polgár Róbert** keresztúri polgármester, Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke és **Potápi Árpád** államtitkár 2023 nyarán a Keresztúr Nevű Települések maroskeresztúri találkozóján.

csúzott tőle közösségi oldalán. „Elvesztettünk egy barátot, egy szövetségest. Tragikusan korán, felfoghatatlanul hirtelen. Potápi Árpád János a magyar-magyar kapcsolatok feltétlen támogatója volt, a keresztúriak párfogója határon innen és túl. Neki köszönhetően rendezhettük meg idén a Keresztúr Nevű Települések Találkozóját Murakeresztúron, amelyre Újvidékről, Kárpátaljáról és Erdélyből is érkeztek hozzánk keresztúri barátaink. Munkásságát, az általa képviselt értékeket tovább fogjuk képviselni. Emlékét megőrizzük. Pótolhatatlan veszteség. Isten nyugosztaljon, Árpád!”

### Mura Info:

Riportok, tudósítások, hírek  
a térségből

Ha elolvasta, adjja tovább!

Murakeresztúr 2024-25 Programok	
December	
07.Szombat	Adventi Forgató
08.Vasárnap	Adventi Forgató
14.Szombat	Karácsonyi kézműves foglalkozás
21.Szombat	Falukarácsony
31.Kedd	Szilveszteri bál a Cover Band-el
Január	
08.Szerda	Mese délután
18.Szombat	Makramé kézműves foglalkozás
22.Szerda	Magyar kultúra napja
Állandó programok:	
Kedd 10:00	Csillám tipegő torna
Kedd 17:00	Foci edzés
Hétfő 17:00	Csillám torna és jóga
Péntek 17:00	Foci edzés



# A murakeresztúri idősek köszöntése

Októberben tartották meg az idősek napi ünnepséget a *Murakeresztúri Művelődési Házban*. Színes műsorral ajándékozták meg a hatvan év feletti keresztúriakat. A murakeresztúri óvodások kedves előadásával, a *Rozmaring asszonykórus* humoros színjátékával lepte meg a közönséget. Koncertet adott a *Zrínyi Miklós Általános Iskola Tambura Zenekara* és énekeltek a *Kanizsai Fialatok* is.

Keresztúron több, mint 400 idős ember él, „nekünk az a célunk, hogy mindenki biztonságban érezze magát otthonában, és ha szüksége van segítségre, megkapja tőlünk. Ezért a jövőben tovább bővítjük a házi segítségnyújtás szolgáltatást” – nyilatkozta *Polgár Róbert* keresztúri polgármester a Mura Infónak. „Murakeresztúron jelenleg három kollégánk is részt vesz a házi segítségnyújtásban. Negyven keresztúri nyugdíjasnak segítenek a bevá-

sárlásában, a gyógyszerek beszerzésében, a ház körüli munkában, esetenként az idős betegek szállításában. Kérem, jelentkezzenek azok az idősek, akiknek a mindennapokban szükségük van segítségre” – tette meg felhívását a település vezetője.

„Hálásak vagyunk minden minden keresztúri idősenek, hogy egy élet munkájával építették, szépítették Murakeresztúrt. Köszönjük, hogy a mai napig számíthatunk szakértelmükre, tudásukra, tapasztalatukra a településünk további fejlesztésében” – mondta *Polgár Róbert*.

Az ünnepségen külön köszöntötték a születésnaposokat és a megjelentek közül a legidősebb keresztúriakat. *Vadicsku Istvánné* 1934. november 7-én született, idén ünnepelte 90. születésnapját. *Hermann György* pedig 1935. február 18-án született, immár 89. életévében jár. A születésnaposok: *Dobóczy Vilmosné, Kovács Jánosné* és



**Unokák és nagyszülők együtt ünnepelték az idősek napját.**

*Varga Ferenc István* voltak. Ezúton is jó egészséget és sok boldogságot kívánunk mindannyiuknak!

*Polgár Róbert* külön köszönetét fejezte ki *Trojko Ervinnek*, az önkormányzati konyha vezetőjének, amiért inycsiklandozó

menüt állított össze az ünnepségre. Hálóját fejezte ki a munkatársainak és az önkénteseknek is a sok-sok segítségért. A gálán Keresztúr országgyűlési képviselője, *Cseresnyés Péter* is személyesen köszöntötte az időseket.

## Megalakult az új testület

Megalakult az új testület *Murakeresztúron*, himnusszal kezdték az alakuló ülést és meghozták az önkormányzat működéséhez szükséges fontos döntéseket. *Polgár Róbert* javaslatára a testület újra *Zavarkó József* képviselőt választotta alpolgármesternek.

„Köszönjük a keresztúriak bizalmát és felhatalmazását. Köszönjük, hogy közös erővel fel tudtuk lendíteni Keresztúr fejlődését. Az elmúlt öt évben

rengeteg fontos beruházást tudtunk megvalósítani, ezen az úton szeretnénk tovább haladni. Önökkel, az Önök javaslatait, ötleteit és kéréseit beépítve a programunkba” – írta ki közösségi oldalára *Polgár Róbert* keresztúri polgármester.

„Arra kaptunk felhatalmazást, hogy Murakeresztúr fejlődését, a keresztúriakat szolgáljuk a jövőben is. Eszerint fogjuk ellátni a következő öt évben is a munkánkat” – fűzte hozzá.



**Polgár Róbert és Zavarkó József a második ciklusát kezdi meg Murakeresztúr élén.**

## Vis maior támogatás Murakeresztúrnak



**Viharkárok utáni helyreállításra nyert támogatást Murakeresztúr.**

Október 8-án hivatalosan is megkapta *Murakeresztúr* azt a vis maior támogatást, amit a *Bóni-hegyre* vezető út vízelvező árkainak helyreállítására, megtisztítására fordíthatnak. Még a nyáron olyan hatalmas vihar csapott le településre, hogy a nemrégiben felújított hegyi utat és a vízelvező árkokat is teljesen ellepte a víz, a sár. Ezek helyreállítására kaptak most jelentős támogatást a kormánytól, amit *Navracsics*

*Tibor* miniszter és *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselő nyújtott át ünnepélyes keretek között Budapesten.

A támogatás mellé fontos és értékes információkat is kapott a település arról, milyen pályázati lehetőségek állnak rendelkezésre a térség számára a jövőben. „Szeretnénk továbbra is minden alkalmat megragadni, hogy tovább fejleszthessük Murakeresztúrt” – mondta *Polgár Róbert* a támogatás elnyerése kapcsán.



# Falunappal ünnepelték az őszt

Október 5-én szabadtéri balytus falunapot tartottak *Murakeresztúron*, az időjárás azonban nem volt kegyes a szervezőkhöz, így az eredeti, kollázszi helyszín helyett már reggel új teret kellett találni a programoknak. Az összefogás erejével azonban sikerült elhárítani az akadályokat, a programokat is maradéktalanul és időben meg tudták tartani. A főzőcsapatok finom ételekkel készültek: a *Tűzoltó Egyesület*, a *Roma Nemzetiségi Önkor-*

*mányzat*, a *Polgárőr Egyesület* és a *Sportegyesület* is saját konyhát nyitott az alkalomra.

A kulturális program is nagy sikert aratott, a helyi *Muradance táncsoport* fellépése mellett izgalmas csapatverssel készültek a szervezők. A küzdelmek és megpróbáltatások után *Szikra László* humorista fellépésével folytatódott a program, majd a Hevesi Színház két tagja, *Jurina Beáta* és *Szilinyi Arnold* operett dalokkal lepte meg a közönséget. A

*Szikrák táncegyüttes* is látványos produkcióval kápráztatta el a közönséget. Kísérő programként játszóház működött kreatív foglalkozással, csillámtetoválással és lufihajtogatással. Minden korosztály találhatott kedvére való programot.

Az estét táncos bállal zárták, *Rezsek Zsolt* népszerű nótákkal és slágerekkel gondoskodott a jó hangulatról.



## 80 ház fűdém szerkezetét szigetelték



**Kevesebb energia, kevesebb károsanyag-kibocsátás.**

Az elmúlt évtizedek legjelentősebb lakossági zöldprogramját hajtotta végre a *murakeresztúri önkormányzat* a *Mol* és az *MVM* támogatásával. Nyolcvan keresztúri otthon fűdém szerkezete kapott 30 centis

szigetelést, aminek köszönhetően több tízezer forintot tudnak megspórolni a fűtésszámlán a programban résztvevő keresztúriak. A beruházás ráadásul teljesen ingyenes, a két állami cég finanszírozta a szigetelést.

## Hőszivattyúk és napelemek

Hozzáfogott az önkormányzat a *Murakeresztúri Művelődési Ház* energetikai korszerűsítéséhez. 30 kilowattos napelemrendszert kap az épület és egy vadonatúj hőszivattyú látja majd el fűtéssel az intézményt. Ennek köszönhetően a töredékére csökken a művelődési ház rezsije. Zöldebb, környezetbarátabb és olcsóbb lesz a ház fenntartása. Így még több forrást tudnak biztosítani kultúrára, közösségi programok szervezésére.

„Öt évvel ezelőtt megígértük, hogy Keresztúr lesz a legzöldebb település a Mura mentén. Ez egy újabb fontos mérföldkő a falunk életében. Az önkormányzati hivatal után a kulturális központunkat is szinte önfenntartóvá tudjuk tekinteni az energiafelhasználás tekintetében. Közös siker, közös eredmény ez! Folytatjuk Keresztúr zöldítését!” – nyilatkozta *Polgár Róbert* keresztúri polgármester a Mura Infónak.



**Keresztúron sorra zöldítik az intézményeket. A művelődési ház 30 kilowattos napelemet kap.**

## 67 köbméter tűzifa

Ahogy az elmúlt években, idén is segítette az önkormányzat a leginkább rászoruló keresztúriaknak, hogy melegen tudják tartani otthonukat. A település idén is pályázott a szociális tűzifa programra, amelynek keretében 67 köbméter fát nyertek. Novemberrel

megérkezett a hideg idő is, az önkormányzat folyamatosan szállítja ki a keresztúri pályázóknak a fát.

„Számunkra kiemelten fontos a gondoskodás, egymás támogatása. Ott segítünk, ahol a legnagyobb szükség van rá” – írta közleményében az önkormányzat.



**67 köbméter tűzifával segítik a rászorulókat Keresztúron.**



# Megalakult Fityeház Község Önkormányzata

2024. október 10.-én 18 órai kezdettel tartotta alakuló ülését *Fityeház Község Önkormányzatának Képviselő-testülete*. A himnusz elhangzása után *dr. Takács József* polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd *Novák Antalné*, a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette a júniusi választás részvételi adatait és a szavazás eredményét. Ezt követően a megválasztott képviselők – *Béli Zoltán, Horváth*

*Roland, Takács István és Tatai Norbert* – letették a hivatalos képviselői esküt. Következett a polgármester eskütétele, amelyet Takács István körelnök olvasott elő.

Az alakuló ülésen a képviselők alpolgármesternek *Béli Zoltánt* választották meg.

A Jogi-és Ügyrendi Bizottság elnöke *Tatai Norbert*, tagjai pedig *Takács István* és *Horváth Roland* képviselők lettek.

- TJ -



## Felállt a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat "Őszi hangulat a településen"



2024. október 10.-én 17.00 órai kezdettel tartotta alakuló ülését a *Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Fityeházon*. A magyar és a horvát himnusz elhangzása után *Novák Antalné*, a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette a júniusi választás részvételi adatait és a szavazás eredményét. Ezt követően a megválasztott képviselők – *Juhász Zoltán, Békefi Istvánné* és *Szabó Milán* – letették a hivatalos képviselői esküt.

Az alakuló ülésen a képviselők a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnökének *Juhász Zoltánt*, elnökhelyettesének *Békefi Istvánnét* választották meg. A képviselők az ülésen – többek között – döntöttek a *Zrinyi Miklós Általános Iskola Szülői Munkaközössége* által megszervezésre kerülő bál támogatásáról, valamint a horvátországi adventi kirándulás megszervezéséről 2024. december 14.-én.

- TJ -

*Fityeház* község három különböző pontján is hangulatos őszi dekoráció fogadja az arra járókat.

A helyi asszonyok és kis közösségek összefogásának és lelkes munkájának köszönhetően válik a település arculata időről időre hangulatosabbá, esztétikusabbá. Erről virágosítással és időszakos díszítés kihelyezésével gondoskodnak.

Ennek eredményeképpen hangulatos, az őszi jellegzetességeit, a betakarítást jelképező elemekből készült összeállítások kerültek ki a település több pontjára.

A dekorációk mindegyikében ott találják a kukorica csö-

veket, nem véletlenül, hiszen a kukoricafosztás az őszi hagyományos társas munkája volt. A szép színes alkotásokból nem hiányozhatnak a díszítők sem.

Köszönjük a felajánlásokat *Kondricz Andreának* aki díszítőket, *Kárász Hajninak* aki kukoricákat ajánlott fel az utcák díszítéséhez és köszönjük a *Heckenberger-családnak: Heckenbergerné Dombai Veronikának, Heckenberger Biborkának* és *Heckenberger Jánosnak*, akik a hangulatos díszítést elkészítették.

*Kovácsné Deák Erzsébet*  
művelődés szervező



### Hirdetését

feladhatja a **Zalataj Kiadó** lapjaiba!  
Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke  
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke  
Közép-Zala • Zalalövő és Környéke  
Lenti és Vidéke • Zalataj  
zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu  
92/596-936 • 30/378-4465

## FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával. Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:  
Farkas Tibor pálinkafőző mester  
Nagy lengyel  
Telefon: 30/586-3090

